



Сотрудницы следственного управления поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны Блохину Надежду Николаевну



На протяжении длительного времени сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области поддерживают дружеские отношения с ветераном Великой Отечественной войны Блохиной Надеждой Николаевной. Сегодня, представительницы Женского совета поздравили ее с 99-летием.

Надежда Николаевна Блохина родилась в Палехском районе. В 1942 году призвали отца, который прошел четыре войны, а в 1943 году прислали повестку ей самой, и 18-летняя девушка из Иваново отправилась на войну на север. Воевала Надежда Николаевна в составе 19-го отдельного зенитно-прожекторного батальона на Северо-Западном фронте, на острове Ягры в Белом море.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Надежда Николаевна была слухачом-корректировщиком или, как их еще называли - звукоулавливателем. Ей первой по звуку и с помощью визира нужно было определить, какой самолет летит, его направление и высоту, а потом передать эти сведения прожектористу.

В марте 1945 года ее отправили на Дальний Восток, на войну с Японией, для обороны моста через Енисей, связывавшего Запад и Восток. Вернулась домой Надежда Николаевна уже в 1946 году. Работала сначала в Палехе, затем, после переезда в Иваново, долгое время трудилась в городском торгово-экономическом управлении. Награждена медалями «За Победу над Германией» и «За Победу над Японией».

Надежда Николаевна и сейчас полна сил и энергии, ведет активную жизнь и участвует в мероприятиях города и городской ветеранской организации. От коллектива следственного управления сотрудницы ведомства поздравили ветерана с днем рождения, пожелали крепкого здоровья, благополучия и бодрости духа.

Изображения



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1856340>